PRILOHA 6

Hodnoceni otazky

Uplnd odpovéd’

Kod 1:  Cituje nebo parafrazuje jeden z nasledujicich vysledku studii uvedenych v textu:
1. Zeny pijici mléko utrpély vice zlomenin kosti.
2. Muzi i Zeny pijici mléko byli vice ohrozeni srde¢nimi chorobami a rakovinou.
Zeny, které pily mléko, si &astéji zlomily n&jakou kost.

Lidé, ktefi piji mléko, méli Castéji srde¢ni onemocnéni a rakovinu.

Nevyhovujici odpovéd’

Kod 0: Nezminuje jeden z vysledku studii uvedenych v popisu kodu 1, NEBO uvadi nespravnou, vagni ¢i nevhod-
nou odpoveéd'.

Kvuli mléku déti/lidé tloustnou.

MIéko je nezdravé. [Nevychazi z konkrétniho vysledku vyzkumu.]

Lidé by neméli pit tii sklenice mléka denné.
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